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選択肢 内容 件数 割合
① 広報誌 4 36.4%
② 市のHP 0 0.0%
③ FB 1 9.1%
④ Twitter 0 0.0%
⑤ 手話PR動画 0 0.0%
⑥ 市有施設のチラシ 1 9.1%
⑦ 小学校等 4 36.4%
⑧ 放課後児童クラブ 1 9.1%
⑨ 幼稚園・保育園等 0 0.0%
⑩ 旭川ろうあ協会 0 0.0%
⑪ 手話講習会 0 0.0%
⑫ 手話出前講座 0 0.0%
⑬ その他 0 0.0%

11 100.0%

選択肢 内容 件数 割合
① 短い 0 0
② ちょうど良い 6 66.7%
③ 長い 0 0

未回答 3 33.3%
合計 9 100.0%

選択肢 内容 件数 割合
① 平日 0 0.0%
② 土日祝日 5 19.2%
③ 夏休み（平日） 4 15.4%
④ 夏休み（土日祝日） 2 7.7%
⑤ 冬休み（平日） 5 19.2%
⑥ 冬休み（土日祝日） 3 11.5%
⑦ 春休み（平日） 4 15.4%
⑧ 春休み（土日祝日） 3 11.5%
⑨ その他 0 0.0%

合計 26 100.0%

R2こども手話講座　受講者アンケート結果

1 開催情報の確認（複数回答あり）

合計

２ 開催時間

３ 開催希望時期（複数回答可）

 ※ 回答率１００％（受講組数：計９組）
 ※ アンケートは令和３年３月分（計３回）のみ実施

※アンケート５の回答結果か
ら，子どもが興味を持って参加
する場合が多いことから，子ど
もが情報を得やすい小学校等で
知った，という回答が多いと考
えられる。

※令和元年度は夏休みと冬休
み，令和２年度は冬休みと春休
みに実施している。
 アンケート結果では，夏休み
と春休みで大きな差はないた
め，どちらに実施しても参加者
数に大きな影響はないと考えら
れる。
※土日祝日を希望する回答が多
くなっているため，通常の土日
祝日の開催を検討する。



選択肢 内容 件数 割合
① １０～１２時 7 46.7%
② １２～１４時 3 20.0%
③ １４～１６時 4 26.7%
④ １６～１８時 1 6.7%
⑤ １８時以降 0 0.0%

合計 15 100.0%

 ※保護者から提案するよりも，子どもが興味を持っていたためという回答が多い。

・家でも覚えた手話を使ってみようと思う。

４ 開催希望時間帯（複数回答可）

５ 参加に当たり期待したこと（自由記載）
・子どもが興味を持っていたため（複数）
・手話を身近に感じられたらと思ったため。
・色々な人がいることを知ってほしいから。

６ 児童に学んで欲しいこと（自由記載）
・どんな人とでも話せるようになってほしい。
・コミュニケーションの楽しさを知ってほしい。

 ※手話を通して，コミュニケーションの重要性を学ばせる機会との認識が多い。

７ 感想（自由記載）
・楽しかった。（複数）

・子ども向けでしたが，母としても手話を学べるきっかけとなり，よかったです。

・耳の聞こえない人がいることや，手話を使って日常会話をしている人がいることを
 知って，自分と違うけれど仲良くしたり，交流できることを分かってほしい。

・大人もとても勉強になりました。子どもの興味ある話題や物を中心に進めてくださっ
 たので興味を持てたと思います。ちょうどお昼の時間で，お腹がすいて集中力も切れ
 てしまったところはありますが，楽しく勉強できました。
・個人情報の観点から難しいこともあるもしれませんが，自分の身近な事（例 小学校
 ○年生，名前，性別など）を盛り込むと更に手話を身近に感じるのかなと思いまし
 た。

※午前の希望が多い。


